KATATIOI" > Bepcus 8.5

MWHULUMNUHAPLI U3 HEpXXaBeLLEN

MEPEMELLIEHVE > Munnumnunapsl ns Hepxasetowen ctanm Cepun 94 n 95

ctanun Cepumn 94 n 95

OpQHO- 1 ABYCTOPOHHErO AENCTBUA

CraHpapt CETOP RP52-P, DIN/ISO 6432

Cepus 94 (216, 20, 25 MM) MarHuUTHble

Cepus 95 (@ 25 MM) MarHUTHbIE, C AemMngupoBaHMeM

LiunuHppel 13 HepxaBelowwei cranu
Cepum 94 1 95 npegHasHa4eHbI

ANs UCMONb3OBaHUS B TSKESbIX U
arpeccmBHbIX YCOBUSIX, HanpuMep,
Ha HedTAHBIX NnaTgopmMax, MOPCKUX
cypax, B dapmaLleBTuke, B aTOMHOM
UMK NULLEEBOW MPOMBILLNIEHHOCTU.

I OBLLME XAPAKTEPUCTUKU

XoA MUH. - Makc. 10 + 500 mm

Pa6ouee naeneHve 1+ 10 6ap
CkopocTb (6e3 Harpysku) 10 + 1000 mm/c

T

3TV UMNMHAPLI naeansHoO NoaxoasT
ansi o6opyAoBaHNsA € NOBbILUEHHBIMW
rMrmeHnYeckumm TpeboBaHnaMM.
MHeBmounnmHapebl Cepumn 95
obopyaoBaHbl perynnpyembiv
AemndrpoBaHMeM B KOHLE XOAa.

KoHcTpykums KOMMAKTHbI; KPbILLIKK, 3aKpenneHHble Ha rnb3e
[DevictBue O[lHO- U ABYCTOPOHHWIA
Marepuansi KPbILLKK, WTOK = Hepx. cTanb AlSI 316, ynnotHeHust = NBR

Cepus 94: runb3a - Hepx. cTanb AlSI 304
Cepus 95: runb3a - Hepx. ctanb AlSI 316

Kpennenune BUHTBbI, paHLbl, narnbl, LWapHUpbI

Pa6ouvas Temnepatypa 0 + 80°C (npu cyxom Bo3gyxe -20°C)

Pa6ouee Teno YUCTBIV BO3AYX C pachblineHHbIM MacrnioM u 6e3 macna.
Ecnu yxe ncnonb3syeTca cmaska (Mbl pekoMeHayeM npumeHaTb Macrno 1ISO VG32), To ee noaady Henb3si npekpalyath.

» [MpocTon ansainiH
» CtanpgapTt ISO/DIN 6432

» HepxaBetlowas ctanb
AISI 304 n AISI 316

KomnaHus ocTasnsieT 3a coboit npaBo N3MeHs\Tb MoAenu v pasmepbl 6e3 ysegomneHus.

W3penus paspaboTtaHbl ANs MPOMBILLNEHHOrO UCMOMb30BaHUS.

1/3.15.01
158

CAMOZZI
I

—

MNMEPEMELLEHVE



CAMOZZI
I

—

NMEPEMELLEHNE

MEPEMELIEHVE > MuHnumnuHapsbl n3 Hepxasetowen ctanm Cepun 94 n 95

KATAJTIOI > Bepcusi 8.5

I TABTMUA 3HAYEHUA CTAHOAPTHOIO XOOA AJ1A MUHULIMITMHOPOB CEPUW 94 U 95

® = O[JHOCTOPOHHEr0 AEeNCTBUS
¥ = 1BYCTOPOHHEro aencTeums

Q 10 25 40 50 80 100 125 160 200 250 300 320 400 500
94 16 ox ox ox ox x x x x x
94 20 ox ox ox ox x x x x x x x
94 25 ox ox ox ox x x x x x x x x x x
95 25 x x x x x x x x x x x x x x
| xonupoBka

94 |

N | 2 16

100

94

CEPUA
94 = marHuTHas
95 = marHuTHas, ¢ agemnduposaHnem

N

MOONPUKALINA
N = cTaHgapTHbI

N

NEVCTBVE

1 = 0AHOCTOPOHHWII (NepeaHAs BO3BpaTHas NpYXuHa)
2 = BYCTOPOHHWIA

3 = ABYCTOPOHHWI, NPOXOAHOW LITOK

MHEBMATUYECKWE CUMBO/bI
CS06 (Cepust 94)

CDO8 (Cepus 94) - CD09 (Cepust 95)
CD12 (Cepus 94) - CD13 (Cepust 95)

MATEPWASTbI
A = Hepx. cTanb, ynnoTtHeHus - NBR
V = Hepx. cTarnb, Bce ynnoTHeHus - Viton

16

OVNAMETP

16=16mm - 20=20mm - 25=25mm

TN KPEMMNEHNA
A = cTtaHpapTHeIV (c ravikoi kpbiwku Mog. V + wroka Mog. U)

100

XO[ (cm. Tabn.)

= cTaHpapT
V = ynnoTHeHue wtoka Viton

(bos

NMHEBMATUYECKWE CMMBOITbI

£ (D09

(D12

[ D13 (S06

1/3.15.02

159

KomnaHus ocTasnsieT 3a co6oit npaBo N3MeHsATb MoAenu 1 pasmepbl 6e3 yseomneHus.
W3penusa paspaboTaHbl 4515 NPOMBILLNEHHOO UCMONb30BaHUS.



KATAITOI > Bepeust 8.5 MEPEMELLIEHVE > Munnumnunapsl ns Hepxasetowen ctanm Cepun 94 n 95 CAMOZZI

I NMPUHAONNEXXHOCTU (MOABECKM)ANA MUHULIMIMTMHOPOB CEPUA 94 U 95

—

NMEPEMELWEHNE

Nanbl Mog. B dnaHey Mog. E KpoHwTenH Moga. | Bunka wroka
Moga. G-94/90

Cdbepuy. HaKOHEYHUK [avika wToka "arika KpbILLKM
Moga. GA-94/90 Moga. U-94/90 Mopa.V-94 n U-90

Bce npuHagnexxHocTv NocTaBnaoTCA OTAENbHO, 3a UCKIOYeHneM ranku wroka Mog. U

KomnaHusi ocTaensieT 3a co60i NpaBo N3MEHsITb MOZENN 1 pasMepbl Ge3 YBEOMIEHMS. 1/3_ 15.03
Viapenus TaHbl Ans Npo 0r0 UCMOfb: —160




CcAMOZZI MEPEMELIEHVE > MuHnumnuHapsbl n3 Hepxasetowen ctanm Cepun 94 n 95 KATAIIOI > Bepeust 8.5
Unnungpel Cepun 94 n 95
L
N
I
i e
E L AM XC + )
S ‘ WF L4 Le,|
L Ew KW KW1, EE
i
i - H@n) ‘
L] wl X AR a )
+ = nobaBuTb xoa L] = o = °
= no
| Ny 1 < .
Wi sw/ sw/ 3
|.L5 L2 + L
PASMEPbI
Mod. @ A AM BE cO D EE EW KK KW  KW1 L L2 L3 L4 L5 SW SW1 Sw2 WF XC
94 16 6 16 M16x1,5 212 M5 12 M6 4 8 9 5 14 55 15 5 10 24 22 82
94 20 8 20 M22x15 262 G1/8 16 M8 6 10 12 68 175 8 19 7 13 32 24 95
9495 25 10 22 M22x15 325 G1/8 16  MI10x125 8 10 12 69 185 75 20 8 17 32 28 104
UnnuHgpbl Cepun 94 1 95 - npoxogHoW LITOK
a— —
*ﬁ:E:‘rﬁ AM L1 ++
WF L4 L4
1
KW KW -
- )/_\
+ = nobasnTh X0 I * @} B = . e | j@@*
++ = nobaBnTb Xoa Hi —
ABaxabl - [
SW1_/ SW / Sw2 I‘A‘
| LS L2 +
PASMEPbI
Mod. @ A AM BE D EE KK KW Kw1 L1 L2 L3 L4 L5 SW  swi SW2  WF
94 16 6 16 M16x1,5 21,2 M5 M6 4 8 100 56 14 55 15 5 10 24 22
94 20 8 20 M22x15 262  G1/8 M8 6 10 116 68 175 8 19 7 13 32 24
9495 25 10 22 M22x1,5 325  G1/8  M10x1,25 8 10 125 69 185 7,5 20 8 17 32 28
1/3 15 04 KomnaHus octaensiet 3a coboii npaBo U3MEHATb MoA4enn n pasMmepbl Ges yBeaoMneHus.
_— Mlﬂeﬂlﬂﬂ pa:spa6o'ram>| ANs NPOMBbILWNEHHOro UCNOMb30BaHUSA.
161



KATAJIOT > Bepcusi 8.5 MEPEMELEHNE > MyuHnumnuHapbl us Hepxasetowen ctanu Cepumn 94 n 95 CAmMOzZI
Nanbl Moa. B
MaTtepuan: HepaBetoLlas cTanb 1
AISI 304 XA + RX
B komnnekte: . I-ISJ
2 x Kpennenwne A T
1 x aiika i i w
| =
T = (&) ju g LIJ
] z =
\ 2
TR L
-
AU _|AO us
+ = pobasnTb xon
PA3MEPbI
Moga. [4) OAB XS XA+ SA+ AO AU c RX TR us NH
B-94-12-16 16 55 32 91 82 6 13 3 13 32 42 20
B-94-20-25 20 6,6 36 108 100 8 16 4 20 40 54 25
B-94-20-25 25 6,6 40 113 101 8 16 4 20 40 54 25
®naHey Mog. E
MaTtepuan: HepxaBetoLLas cTanb
AISI 304 o
B komnnekre: 5 B [\
1 x ®naHey, MM T 7 3
(- pu g [%]
Ee - D s
=T, NS
- -+ 2 \
‘
w | C UR
ZF +
+ = nobaBuTb xo4
PA3MEPbI
Moa. o W c ZF+ FB UR TF UF
E-94-12-16 16 19 3 81 55 30 40 53
E-94-20-25 20 20 4 96 6,6 40 50 66
E-94-20-25 25 24 4 101 6,6 40 50 66

KpoHwTernH Moga. |

MaTepuan: HepxagsetoLias cTanb

AISI 304
MR
=
&) -
h 4
T
9
!
G
+ = no6aBuTb X04
G1
PASMEPbI
Mog. (%] AB C CD EW G G1 G2 MR NH us XC+
1-94-12-16 16 5,5 3 6 12 15 25 5 7 27 18,1 82
1-94-20-25 20 6,6 4 8 16 20 32 6 10 30 241 95
1-94-20-25 25 6,6 4 8 16 20 32 6 10 30 24,1 104
KomnaHus octaenseT 3a coboii NpaBo MaMeHATbL MOAEeNN 1 pasmepbl 6e3 yseaomneHns. 1/3. 15.05

Wapenus TaHbl A4Nns Npol Oro NCMOonb:
162




CAMOZZI
I

—

NEPEMELLEHVE

MEPEMELIEHVE > MuHnumnuHapsbl n3 Hepxasetowen ctanm Cepun 94 n 95

Bunka wrtoka Mog. G-94/90

MaTtepuan: HepxaBetowas ctans AlSI 303

ISO 8140
PASMEPbI
Mog. @ CK LE KK CM ER CE CL B B1
G-94-12-16 16 6 12 M6x1 6 7 24 12 16 10
G-94-20 20 8 16 M8x1,25 8 10 32 16 22 14

G-90-25-32 25 10 20 M10x1,25 10 12 40 20 26 18

KATAJTIOI > Bepcusi 8.5

CE

Cdpepuuecknii HakoHevHuk Mog. GA-94/90

MaTtepuan: HepxaBetowas ctans AlSI 304
1ISO 8139

PA3MEPbI

Moa. (%) CN U EN ER AX CE KK T 4 S
GA-94-12-16 16 6 7 9 10 12 30 M6x1 10 6,5 1"
GA-94-20 20 8 9 12 12 16 36 M8x1,25 125 65 14
GA-90-32 25 10 10,5 14 14 20 43 M10x1,25 15 6,5 17

[arika wTtoka Mop. U-94/90

MaTtepuan: Hepxasetowiasa ctans AlSI 304

ISO 4035
@ N\
\—/
o) 4
N——u
SwW m

PA3MEPbI
Moga. (%] D m sSwW
U-94-12-16 16 M6x1 4 10
U-94-20 20 M8x1,25 5 13
U-90-25-32 25 M10x1,25 6 17

"avika kpbiwkn Mog. V-94 n U-90

MaTtepuan: HepxasetoLas ctanb AlSI 304

ISO 4035

@ )
SW
PA3MEPbI
Moga. (%] D m SwW
U-90-50-63 16 M16x1,5 8 24
V-94-20-25 20-25 M22x1,5 10 32
1 /31 506 KomnaHnwus octaBnsieT 3a coboii npaBo U3MEHATb MoAenn u pasmepbl Ge3 yBeaOMIEeHus.

163

W3apenusa paspaboTaHbl 4515 NPOMBILLNEHHOO UCMONb30BaHUS.



